
10.5. 6. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: † Nejc Vetrih, Batuje 2a
Kamnje: †† starši ter brata Pavel, Ivanka in Rihard, Skrilje 2
Črniče: † Anica Čermelj, Gojače 36

11.5. Ponedeljek
Pankraciji

16.00

19:30

Kamnje: pogrebna maša
Batuje: za nove duhovne poklice, p. n.
Malovše: † Jožef Šinigoj, Malovše 30

12.5. Torek
Leopold

8:00
19:30

Kamnje: za duše v vicah
Črniče: † Danilo Kosovel, Črniče 63/a

13.5. Sreda
Fatimska MB 19:30 Selo: † Elza Pišot, Selo 48, 30. dan

Vrtovin: † Simon Čermelj, Vrtovin 57/a, 1. obl.

14.5. Četrtek
Vnebohod 19:30 Kamnje: za zdravje, Vrtovin 2 in 13

Črniče: † duhovnik Aleksander Lestan, p. n. pevcev

15.5. Petek
Zofi ja 19:30 Črniče:

† Ana Kosovel, Črniče 63/a
            za župnijo 

16.5. Sobota
J. Nepomuk

8:00
19:30

Skrilje: †† Alojz in starši Valič, Skrilje 38
Selo: za zdravje, zahvalo in dober namen, Selo 61/a

17.5. 7. VELIKON.
NEDELJA

8:00
9:30
10:30

Batuje: †† Žbogar, Batuje 2/a
Kamnje: † Bruno Degrassi, Skrilje 1/a
Črniče: † Marija Terezija Podgornik, Črniče 3, 8. dan

• V mesecu maju se zbiramo pri šmarnicah. 
• Danes, v nedeljo, bo pri vseh sv. mašah sprejem novih strežnikov. 
• V ponedeljek bo v Selu ob 14.15 verouk za birmance.
• V ponedeljek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje zakonskih skupin.
• V četrtek obhajamo praznik Gospodovega vnebohoda. Dvignimo 

svoj pogled k nebeškemu Očetu in z zaupanjem hodimo za Gospodom, ki 
nas ni zapustil, ampak ostaja z nami vse dni do konca sveta.

• V četrtek bo v Kamnjah ob 17.15 verouk za 1. razred. 
• V četrtek bo v Kamnjah po sv. maši srečanje svetopisemske skupine.
• V četrtek bo v Črničah po sv. maši srečanje s prvoobhajanci in starši.
• V petek bo v Kamnjah ob 16. uri verouk za 8. razred in ob 17. uri za 9. razred.
• V petek bo v Kamnjah ob 20. uri srečanje za animatorje in mlade. 
• V petek bo v Črničah ob 20. uri srečanje zakonske skupine Midva.
• V petek bo v novogoriški konkatedrali ob 17. uri srečanje katoliške 

mladine z razmišljanjem o tem, kakšne zglede današnji mladi potrebujejo 
za pot vere, upanja in poguma.

• V soboto bo v ŠGV Vipava ob 9. uri škofi jsko srečanje za krasilke, krasilce in vse, 
ki skrbite za cerkev. Z  nami bodo tudi strokovni sodelavci s posameznih področij.

• V nedeljo ob 10.30 bo v Črničah slovesnost prvega sv. obhajila. Pet 
veroučencev bo prvič prejelo Jezusa. Želimo jim, da bi vedno čutili njegovo bližino!

• V nedeljo bo pri župnijskih mašah ofer za potrebe župnije.
• Ob pogrebu pok. Marije Podgornik ste namesto cvetja in rož darovali 

za cerkev v Črničah.
• Z veseljem sprejemam mašne namene.

»Kdor 
ima moje 
zapovedi 
in se jih 
drži, ta me 
ljubi.« 
(Jn 14,21)

6. VEL. NEDELJA
10. maj, 19/26

Božja beseda
na7. vel.nedeljo:
Apd 1,12-14; 
1 Pt 4,13-16; 
Jn 17,1-11

NE BOM PUSTIL

Biti Jezusov učenec v času njegovega javnega delovanja 
je bilo nekaj posebnega. Učenci so z njim doživljali velike 
stvari: poslušali so njegove besede, videli čudeže in čutili, 
da je z njim Božja moč. V njem so prepoznali Mesija in 
upali, da bodo tudi sami deležni njegovega kraljestva.
Potem pa pride križ. Jezusa primejo, učenci se razbežijo, 
Peter ga zataji. Tudi novica o praznem grobu jih najprej 
pusti v dvomu.
Ko Jezusa ni več v vidni podobi, se skupnost začne razkrajati. 
Zato jim je že prej obljubil: »Ne bom vas pustil sirot.«
Obljubil jim je Svetega Duha, Tolažnika. 
In nato pride še Gospodov vnebohod. Na videz Jezus 
odhaja, a v resnici ne izgine. Spremeni se način njegove 
navzočnosti. Ne bo več ob njih, ampak v njih.
To izrazi z besedami: »Vi ste v meni in jaz v vas.« Učenci 
tega takrat še ne razumejo. Razumeli bodo ob binkoštih, ko 
bodo prejeli Svetega Duha. Takrat se bo strah spremenil v 
pogum in razkropljena skupnost bo postala živa Cerkev.
V Apostolskih delih vidimo, kako apostoli polagajo roke in 
ljudje prejemajo Svetega Duha. Bog začne prebivati v srcu 
vernih. To ni le dogodek iz preteklosti, temveč resničnost, 
ki traja do danes. Zato apostol Peter spodbuja: »Bodite 
pripravljeni pričevati o upanju, ki je v vas.« 
Kristjan je tisti, ki nosi v sebi živega Boga.
Gospodov vnebohod nam pove, da Jezus ni odšel daleč.

Postal je še bližji, saj po Svetem Duhu 
prebiva v nas. Ko to upoštevamo, se naše 
življenje spremeni: strah se umika pogumu, 
zaprtost odprtosti, dvom veri.
Zato Cerkev vedno znova moli: »Pridi, Sveti 
Duh, napolni srca svojih vernih.«
Kajti brez njega ni prave vere, ni moči in ni 
življenja z Bogom.



Starše lepo prosimo, da 
podpirate in spodbujate 
otroke k rednemu 
obiskovanju šmarnic.
Letošnje šmarnice z 
naslovom Bogati ubožec 
iz Assisija pripovedujejo o 

življenju Frančiška Asiškega.
Šmarničarji se zbirajo po posameznih 
skupinah po župniji ob dogovorjenih 
urah. Ob petkih pa se vsi skupaj 
srečamo pri skupni sv. maši, ki je 
vsakokrat v drugi župnijski cerkvi.
Ne pozabite prinesti pobarvanega 
dela sestavljanke Matere Marije, ki 
jo ob petkih skupaj sestavljamo.
Prvoobhajanci šmarnice obiskujejo 
kot del priprave na prvo sveto obhajilo.
Lepo vabljeni tudi starši in vsi župljani. 

Franc Juvan je v eni od pesmi zapisal:
Bratje in sestre, kot ena družina 
skupaj slavimo dobrega Boga. 
To je prva stvar, ki sem jo doživela na 
romanju. Čeprav sem iz župnije Tolmin, 
so me romarji zelo lepo sprejeli. Prav tako 
župnik Miro. Kot da se že dolgo poznamo.
Kar povabili so me, naj sodelujem pri sv. 
maši. Lepo je bilo klepetati s tako odprtimi 
ljudmi, ker v naših krajih smo bolj zaprti. 
Druga stvar, ki me je dotaknila, so bili naši 
skupni obroki. Pa ne tisti v hotelu, ampak 
na počivališčih. En, dva, tri pa je bila miza 
obložena in je vabila. Najbolj globoko 
pa sem doživela obisk pri sv. Bakhiti 
in blagoslov z njenimi relikvijami ter 
meditativno molitev, ki jo je gospod Miro 
prebral na avtobusu. In obisk Pinardijeve 
kapele v don Boskovem centru, kjer je 
najprej maševal in kjer se je vse skupaj 
začelo. 
Sv. Bakhita, bodi mi vzor v odpuščanju 
in ljubezni do Gospoda in soljudi. Sv. don 
Bosko, blagoslavljaj moje delo z otroki.               

Nadja Blažej

Romanje po poti svetnikov bi s svojimi 
besedami poimenovala naše romanje. 
Vsak dan je bil duhovno zelo bogat.
V Torinu sem ob sv. Janezu Bosku ču-
tila odsev Boga v delu z mladimi, ki se 
nadaljuje tudi danes. V dveh cerkvah 
smo se priporočili Božji Materi.
Obisk krajev dveh papežev, sv. Jane-
za Pavla VI. in sv. Janeza XXIII., nam 
je približal njune odlike in odprtost za 
mir. Vrline, ki jih svet potrebuje sedaj.
Afriška svetnica sv. Jožefi na Bakhita 
mi sporoča: Jezus osvobaja v vseh 
situacijah. Doživela globoko čustveno 
sporočilo.
V Padovi sem se priporočila krstnemu 
zavetniku sv. Antonu. Po skoraj 40 
letih  sem obiskala njegov grob. Bila 
sem zelo ganjena, hvaležna in polna 
priprošenj.
Gospod župnik, hvala vam za vaše iz-
točnice pri sv. mašah. Bile so osnova 
za premišljevanje.
Zahvala Bogu, da sem poromala. Za-
hvala gospe vodnici in vsem romar-
jem. Se že veselim romanja po Poljski. 
(Že šparam).                  Majda Novak
...................................................
Na romanju me je najbolj nagovoril 
obisk pri sv. Bahkiti.
Že dolgo sem si želela priti k njej, 
zato sem bila ob tem globoko ganje-
na in srečna. Imela sem občutek, kot 
da je ob meni in me drži za roko.
Romanje je bilo zelo doživeto in du-
hovno bogato. Najbolj se me je dota-
knilo trpljenje in dobrota sv. Bakhite 
in svetost papežev in svetnikov. 
Zelo sem si želela obiskati te kraje, 
kjer sem nekoč po božji dobroti in 
usmiljenju ostala živa.  
Vsem, ki ste se trudili in organizira-
li to romanje, najlepša hvala in Bog 
povrni.                      
                                     Marija Batagelj 

ŠMARNICE

UTRINKI ROMANJA

Na romanju naju je navduševalo vse, 
od organizacije, dobre družbe, nič slabe 
volje in godrnjanja, odlične vodnice, do 
lepega vremena in dobrega počutja...
Najbolj pa naju je nagovorila in navdušila 
sv. Bakhita ... maša na njenem grobu, 
blagoslov z njenimi relikvijami ... 
pretresljivo in čudovito.
P. s.: Na isti dan, ko je bila razglašena za 
svetnico, 1. oktobra 2000, je bil krščen 
najin prvi otrok ... 
Bilo je nepozabno in upava, da bova še 
kdaj lahko šla z vami na romanje. Hvala 
za vse!                           Marija in Jožko V.
.......................................................
Bilo je zelo lepo, duhovno bogato ro-
manje. Spoznavali smo velike, sodobne 
svetnike. Bili smo kot ena družina, ki se 
skupaj veseli, moli, veruje in upa.                                                                                                   

Minka Cigoj
.......................................................
Naše župnijsko romanje je bilo v vsem 
popolno. Skoraj ni stvari, ki se nas ne bi 
dotaknila. Če pa že morava izpostaviti, 
je to še posebej sv. Bakhita. V trenutku 
so bile naše skrbi in težave  izničene ob 
misli, kaj je vse zmogla. Da pa smo se 
povezali v eno veliko družino, niti ne iz-
gubljava besed. Moja duša sedaj živi za 
to. Vsem skupaj in vsakemu posebej is-
krena HVALA.                Katica in Janko
..................................................
Na romanju po Italiji nama je bilo zelo 
lepo in doživeto.  S sodelovanjem na sa-
mem romanju pa se je poglobila poveza-
nost med župljani.
Posebej pa se naju je dotaknilo življenje 
svetnice Jožefi ne Bakhite, kako je odpu-
stila svojim mučiteljem.
Lepa hvala za lepo romanje.
                               Stanka in  Marjan
.................................................
Romanje je bilo čudovito. Bog je bil z nami 
po številnih znamenjih.  Srečanje s svet-
niki in družba romarjev je v meni utrdila 
spoznanje, da smo Cerkev. Najbolj me je 
nagovoril stavek: Kol 3, 17.  Duhovno vod-
stvo g. župnika je bilo odlično. 
Dragi župljani, priporočam in vas vabim, da 
se nam na naslednjem romanju pridružite. 
Ne bo vam žal.                     Urška Capuder

Fatimska Mati Božja, 
spomin 13. 5.
V Kamnjah je levi stranski 
oltar (z lesenim kipom) 
njej posvečen; tudi v Batu-
jah je njen kip v zakristiji; 
v Skriljah pa njena slika 
na stropu ladje.

V Fatimi na Portugalskem se je Marija pri-
kazala trem otrokom: Jacinti, Frančišku 
in Luciji 13. maja 1917 in potem še vsak 
mesec do 13. oktobra. Evropa je bila 
takrat v 1. svetovni vojni, ki je terjala 
mnogo žrtev. Le osem dni pred prika-
zanjem je papež prosil Božjo Mater, naj 
posreduje za konec vojne. Ko se jim je 
prikazala, jih je Marija vprašala: »Ali 
ste se pripravljeni darovati Bogu, delati 
pokoro v spravo za grehe in se žrtvovati 
za spreobrnjenje grešnikov?« − »Smo 
pripravljeni.« −
»Precej boste morali trpeti, vendar vas 
bo krepila božja milost. Vsak dan molite 
rožni venec, da boste svetu izprosili mir 
in konec vojne.« 
Trinajstega maja v dolini Iría se je pri-
kazala Devica Marija. 
Ave, ave, ave Marija, ave, ave, ave Marija!
Prinesla je zemlji z neba sporočilo Boga 
naročilo in resno svarilo. 
Preveč je Bog žaljen, preveč je že gre-
ha, naj svet spokori se, grešiti preneha. 
Moj rožni zdaj venec vsi pridno molite in 
mojemu Srcu se vsi posvetite! Če svet 
opomine bo moje poslušal, mir Božji na 
zemlji bo človek okušal. 
Če svet pa še dalje pri grehu ostane, bo 
vojna še hujša zadela zemljane. 
Da mogla bom kazen neba zadržati, 
ubogajte mene, saj vaša sem Mati. 
Naj pesem zahvalna Marijo pozdravlja, 
za milosti v Fatimi svet jo proslavlja. 
O Mati preblaga, v nas vero ohrani, Ti 
naša Kraljica na veke ostani. 

SO MED NAMI


